

**JUDEȚUL BIHOR
COMUNA ȚEȚCHEA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 25.07.2013 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 251 din 19.05.2013.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, toți sunt prezenți. Este necesară alegerea unui nou președinte de ședință pe o perioadă de cel mult 3 luni. Se fac propuneri. D-l consilier Lasca Florian îl propune pe d-l. consilier Popa Ioan-Dumitru. Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea d-lui consilier Lasca Florian care este votată cu în unanimitate de voturi, astfel că d-l. Popa Ioan-Dumitru este ales președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, respectiv lunile iulie – septembrie 2013. Se adoptă Hotărârea nr. 49 din 25.07.2013.

Dl. președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 20.06.2013.

Nu sunt înscriseri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 20.06.2013 se aprobă cu 12 voturi „Pentru” și 1 vot „Abținere” (d-l consilier Banc Vasile care a lipsit de la ședință). Se adoptă Hotărârea nr. 50/25.07.2013.

D-l Popa Ioan-Dumitru face cunoscută ordinea de zi astfel cum este înscrisă în invitațiile pentru participarea la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Primăriei Comunei Țețchea;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2013;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 31.06.2013 - trimestrul II.

Dl. președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. Dl. primar solicită ca după epuizarea ordinii de zi dorește să prezinte consiliului local și solicită acordul privind invitația primită de la ATS MONTELLA CALITRI, prin reprezentantul legal d-l Ferruccio CAPONE, de a participa, în perioada 30.07.2013-06.08.2013, la sediul ATS din Crisi Montella/Calitri pentru a demara procesul de colaborare pe tema dezvoltării teritoriale și proceselor de internaționalizare. D-na Lököş Ecaterina propune înscrierea pe ordinea de zi a punctului „Diverse”. Nu sunt alte propuneri sau obiecții. D-l. D-l Popa Ioan-Dumitru propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 51/25.07.2013.

D-l. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Primăriei Comunei Țețchea.

Dl. primar prezintă Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Primăriei Comunei Țețchea în baza prevederilor OUG nr. 77/2013 pentru stabilirea unor măsuri privind asigurarea funcționalității administrației publice locale, a numărului de posturi și reducerea cheltuielilor la instituțiile și autoritățile publice din subordinea, sub autoritatea sau în coordonarea Guvernului ori a ministerelor. Nu sunt înscriseri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Primăriei Comunei Țețchea care este aprobat cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 52/25.07.2013.

Punctul nr. 2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2013.*

Dl. primar prezintă Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2013.

Se înscrie la cuvânt d-l. consilier Banc Vasile care face cunoscut faptul că nu va vota favorabil acest punct al ordinii de zi deoarece materialele pentru ședință nu au fost comunicate în timp util. Totodată solicită ca la ședință să fie prezent funcționarul de specialitate din cadrul compartimentului financiar-contabil pentru a furniza unele explicații. D-l. primar precizează că la ședința comisiei de specialitate a fost prezent funcționarul din cadrul compartimentului financiar-contabil și precizează că materialele se vor comunica, electronic, înaintea ședințelor consiliului local. Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2013* care este aprobat cu 9 voturi „Pentru”, 2 voturi „Împotrivă” (d-nii consilieri Banc Vasile, Urs Cornel) și 2 voturi „ Abținere” (d-na consilier Roșianu Daniela-Rodica și d-l Codila Florin). Se adoptă Hotărârea nr. 53/25.07.2013.

Punctul nr. 3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 31.06.2013 - trimestrul II.*

Dl. primar prezintă Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 31.06.2013 - trimestrul II. Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri Codila Florin, Bogdan Călin-Daniel și Banc Vasile.

D-l Codila Florin:

- la agricultură sunt prevăzuți 7428 lei. Ce reprezintă această sumă? (d-șoara Heveși Elvira-Iulia, compartimentul financiar-contabil, sunt banii pentru paza pădurii aflate în domeniul public al Comunei Țețchea.)

D-l Bogdan Călin-Daniel:

- lucrările la școala din satul Țețchea nu suferă amânare.

D-l Banc Vasile:

- la ce sumă, lunar, se ridică rata împrumuturilor comunei? ((d-șoara Heveși Elvira-Iulia, compartimentul financiar-contabil, circa 30.000 lei. Pentru drumul Subpiatră-Hotar împrumutul va fi plătit până în anul 2014 iar pentru clădirea primăriei până în anul 2016).

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre pentru aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 31.06.2013 - trimestrul II. 2013* care este aprobat cu 9 voturi „Pentru”, 2 voturi „Împotrivă” (d-nii consilieri Banc Vasile, Urs Cornel) și 2 voturi „ Abținere” (d-na consilier Roșianu Daniela-Rodica și d-l Codila Florin). Se adoptă Hotărârea nr. 54/25.07.2013.

Punctul nr. 4. *Informare privind invitația primită de primarul Comunei Țețchea de la ATS MONTELLA CALITRI, prin reprezentantul legal d-l Ferruccio CAPONE, de a participa, în perioada 30.07.2013-06.08.2013, la sediul ATS din Crisi Montella/Calitri pentru a demara procesul de colaborare pe tema dezvoltării teritoriale și proceselor de internaționalizare.*

Dl. primar informează consiliul local despre invitația primită de primarul Comunei Țețchea de la ATS MONTELLA CALITRI, prin reprezentantul legal d-l Ferruccio CAPONE, de a participa, în perioada 30.07.2013-06.08.2013, la sediul ATS din Crisi Montella/Calitri pentru a demara procesul de colaborare pe tema dezvoltării teritoriale și proceselor de internaționalizare. Solicită acordul de principiu al consiliului local precizând că invitația va fi onorată de d-l viceprimar Drimbea Pavel-Ovidiu și nu va implica nicio cheltuială din partea

Comunei Țețchea. Toți membrii consiliului local sunt de acord pentru a da curs acestei invitații.

Punctul nr. 5. Diverse.

Se însciu la cuvânt d-nele consilier Roșianu Daniela-Rodica, Lököș Ecaterina, d-nii consilieri Bogdan Călin-Daniel și Solyom Francisc.

D-na Roșianu Daniela-Rodica:

- s-au început lucrările la podeț dar ar fi necesar să se continue (d-l viceprimar informează că aceste lucrări nu mai pot continua deoarece ar implica unele modificări ale accesului în zonă).

D-na Lököș Ecaterina:

- o singură data au fost cosite spațiile verzi din domeniul public;
- nu s-au citit contoarele pentru apă potabilă de o lungă perioadă de timp, citirea să se facă lunar pentru a preântâmpina acumularea de datorii mari, unele de 400-500 lei/gospodărie a căror venituri sunt foarte mici;
- apa potabilă din rețeaua publică este prea clorurată;
- supravegherea modului în care lucrează beneficiarii de ajutor social, cei mai mulți se plimbă iar plimbatul nu înseamnă muncă. Sunt și copii de 10 ani, ceea ce nu este permis.

D-l Bogdan Călin-Daniel:

- din câți pomi s-au plantat în primăvară cu beneficiarii de ajutor social, niciunul nu s-a prins;
- revin cu problema lucrărilor la școala din satul Țețchea.

D-l Solyom Francisc:

- proba de apă de la fântâna arteziană din satul Telechiu s-a efectuat? (d-l viceprimar: în cursul zilei de ieri, 24.07.2013, au fost recoltate probele de către DSP Bihor).
- revin cu necesitatea achiziționării a 4-5 tomberoane pentru deșeuri menajere în satul Telechiu.

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Popa Ioan-Dumitru**

**Secretar,
Bronț Florian**